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РЕФЕРАТ

Звіт про НДП: 222 с., 31 рис., 31 табл., 291 джерело, 3 додатка на 12 с. 
Об’єкт дослідження – процеси інтеграції України до науково-освітнього та інноваційного просторів Європейського Союзу та забезпечення їх науково-інституційного  супроводу. 
Предмет дослідження – теоретичні, концептуальні засади, правові та  управлінські механізми забезпечення європейської інтеграції України в освітній, науково-технологічній та інноваційній сферах.
[bookmark: _Hlk59185468]Мета дослідження – розроблення науково-інституційних положень і рекомендацій щодо визначення стратегічних напрямів інтеграції України до науково-освітнього та інноваційного просторів Європейського Союзу як джерела сталого випереджаючого інноваційного розвитку, виходячи з інтересів міждержавного і транскордонного співробітництва.  
Методи дослідження: загальнонаукові – аналізу і синтезу, логічного узагальнення, комплексного, системного і міждисциплінарного підходів; спеціальні – економіко-статистичного, порівняльного, системно-структурного, економіко-математичного аналізу, економічного моделювання.  
[bookmark: _Hlk59465582]У ході дослідження було поставлено та вирішено такі завдання:
визначено та узагальнено основні позитивні результати інтеграції України до ЄДП за період 2015-2020 рр., виявлено невикористані можливості європейської інтеграції України у сфері досліджень та інновацій; 
здійснено оцінку національних інноваційних екосистем України та країн-членів ЄС у частині визначення параметрів, які мають найбільший вплив на перспективи інноваційного розвитку країн у світовому вимірі; 
запропоновано комплекс організаційних та інституційних заходів, спрямованих на отримання Україною ширшого доступу до знань, інфраструктури та фінансування ЄС та прискорення темпів інтеграції до ЄДП; 
визначено актуальність євроінтеграційних процесів у сфері освіти та здійснено аналіз стану їх дослідження; 
здійснено аналіз проблем розвитку системи вищої освіти України в контексті європейських трендів та потреб формування людського капіталу; 
проаналізовано інституційні засади формування європейського простору вищої освіти та визначено пріоритетні вектори його розвитку; 
систематизовано правові засади, здійснено аналіз стану і проблем інтеграції України до Європейського простору вищої освіти та визначено напрями її активізації; 
обґрунтовано перспективи розвитку та форми публічно-приватного партнерства в реформуванні професійної (професійно-технічної) освіти в рамках інтеграції України до дослідницького та освітнього просторів ЄС; 
визначено напрями інтеграції України до ЄС у частині науково-освітнього та інноваційного векторів співробітництва; 
розроблено науково-інституційні положення і рекомендації щодо визначення стратегічних напрямів інтеграції України до науково-освітнього та інноваційного просторів ЄС як джерела сталого випереджаючого інноваційного розвитку; 
розроблено власну систему індикаторів науково-освітнього та інноваційного просторів євроінтеграції для України та Польщі, визначено для всіх індикаторів науково-обгрунтовані межі безпечного існування; 
розроблено багатофакторну ієрархичну математичну модель ідентифікації рівня науково-освітнього та інноваційного просторів євроінтеграції України та Польщі та проведено моделювання, яке визначило поточний стан України як критичний, а Польщі – як кризисний; 
проведено розрахунок відхилень інтеграних індексів та їх індикаторів від крітерію сталого розвитку – середнього значення ”гомеостатичного плато” для обгрунтовання напрямів структурної перебудови науково-освітнього та інноваційного просторів євроінтеграції України та Польщі; 
розроблено стратегічні сценарії інтеграції України та Польщі до Європейського дослідницького простору за новим принципом стратегування ”майбутнє визначається траєкторією в майбутнє”; 
запропоновано інституційні заходи щодо поглиблення подальшої інтеграції України до ЄДП через Концепцію розвитку регіональних наукових центрів НАН України та МОН України; 
здійснено оцінку потенціалу створення україно-польського міжнародного високотехнологічного кластеру; 
обґрунтовано науково-методичні положення щодо проведення експерименту з формування відповідної ніші україно-польського науково-освітнього та інноваційного простору у вигляді пілотного проєкту створення міжнародного високотехнологічного кластеру Індустрії 4.0 за участі промислових підприємств та установ освіти на науки Придніпровського економічного району; 
досліджено особливості та ключові підходи, які закладаються в основу сучасної інноваційної політики ЄС у контексті реалізації його нового стратегічного курсу щодо розбудови кліматично нейтральної, більш зеленої, цифрової, справедливої та демократичної Європи; 
обґрунтовано роль підходу смартспеціалізації в активізації і поглибленні процесів інтеграції України до інноваційного простору ЄС та досліджено європейські практики міжрегіонального партнерства в рамках регіонального смартстратегування; 
проаналізовано особливості розвитку інтеграційної компоненти стратегій смартспеціалізації з використанням кластерно-мережевих структур та розроблено пропозиції з удосконалення методології впровадження процесу підприємницького відкриття в частині ідентифікації потенційного партнерства; 
запропоновано та апробовано науково-методичний підхід до оцінювання потенціалу кластерно-мережевого партнерства регіонів України та ЄС в рамках формування регіональних стратегій смартспеціалізації; 
обгрунтовано стратегічні пріоритетні напрями та інституційні засади співробітництва між Україною та ЄС у науково-технологічній та інноваційній сфері, виходячи з національних і глобальних викликів, потенціалу і здобутків вітчизняної науки, нового стратегічного порядку денного та особливостей інноваційної політики ЄС; 
проведено експертне опитування з метою визначення компетентної думки представників академічної науки та вищої освіти України щодо рівня залученості, можливостей, перспектив і форм розширення присутності українських наукових установ і ЗВО в дослідницькому та освітньому просторах ЄС;
за результатами експертного опитування обгрунтовано пропозиції щодо удосконалення інституційного супроводу подальшої інтеграції України до дослідницького та освітнього просторів ЄС. 
Сфера практичного застосування результатів дослідження – для використання органами законодавчої та виконавчої влади, органами регіонального управління, науковими установами, закладами вищої освіти, підприємствами, недержавними неприбутковими самоврядними організаціями при формуванні політики та заходів у сфері підвищення рівня залученості України в дослідницький та освітній простори ЄС. 
ЄВРОПЕЙСЬКА ІНТЕГРАЦІЯ, ЄВРОПЕЙСЬКИЙ СОЮЗ, СТРАТЕГІЧНІ НАПРЯМИ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ІНТЕГРАЦІЇ, ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ДОСЛІДНИЦЬКИЙ ПРОСТІР, ЄВРОПЕЙСЬКИЙ ОСВІТНІЙ ПРОСТІР, ОСВІТНЯ СФЕРА, НАУКОВО-ТЕХНОЛОГІЧНА ТА ІННОВАЦІЙНА СФЕРА, СТАЛИЙ РОЗВИТОК. 
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