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РЕФЕРАТ
Звіт по НДР: стор. 213, рис. 17, табл. 10, джерел 135. 
Об’єкт дослідження – новітні процеси в економічній та соціально-трудовій сферах, пов’язані з цифровізацією економіки та сталим розвитком. 
Предмет дослідження – теоретико-концептуальні підходи до управління процесами трансформації соціально-трудової сфери в умовах становлення цифрової економіки та сталого розвитку. 
Мета дослідження – обґрунтування теоретико-методологічних засад трансформації соціально-трудової сфери в умовах цифровізації економіки та сталого розвитку. 
Методи дослідження – загальнонаукові: діалектичний, абстрактно-логічний методи, метод індукції, системного, комплексного аналізу; спеціальні – економіко-статистично-порівняльний, системно-структурний, економіко-математичного аналізу та соціоекономічного моделювання, ПАТ-аналізу, прогнозування; соціологічні – анкетування, експертного опитування, обробки даних із застосуванням пакетів програм MS EXCEL, SPSS.
Основним результатом дослідження є розробка: теоретичних засад дослідження впливу цифровізації економіки та сталого розвитку на соціально-трудову сферу; методологічних підходів до оцінювання ризиків у соціально-трудовій сфері, обумовлених цифровізацією економіки; концептуальних підходів до перспектив розвитку цифрових компетентностей працівників; напрямів розвитку системи управління персоналом організації в умовах цифрової трансформації економіки; концептуальних засад та стратегічних напрямів посилення інформаційної безпеки в трудовій сфері в умовах цифровізації економіки; концептуальних, стратегічних та інституційних основ управління процесами трансформації соціально-трудових відносин в умовах цифровізації для збалансування трудового, цифрового, сталого розвитку; стратегічних напрямів активізації та залучення громадянського суспільства в умовах цифровізації економіки й впливу пандемії COVID-19; «дорожньої карти» модернізації системи взаємодії суб’єктів ринку праці соціально-трудових відносин та економічних відносин в умовах цифрових трансформацій. 
Наукова новизна результатів дослідження за темою полягає в: розвитку теоретичних засад трансформації соціально-трудової сфери в умовах цифровізації для забезпечення сталого розвитку; поглибленні концептуальних, стратегічних та інституційних основ управління соціально-трудовою сферою в умовах цифрового розвитку; розробці методології оцінювання ризиків цифровізації у соціально-трудовій сфері з застосуванням ПАТ-аналізу; у визначенні перспектив розвитку цифрових компетентностей працівника в цифровій економіці; адаптації міжнародного досвіду управління персоналом організації в умовах цифровізації; розробці концептуальних і стратегічних напрямів посилення інформаційної безпеки у трудовій сфері в умовах цифровізації; формуванні мотиваційних механізмів залучення потенціалу громадянського суспільства до забезпечення умов стійкості та сталого зростання в умовах цифровізації та впливу пандемії COVID-19; модернізації системи соціального діалогу в умовах цифровізації економіки.
Практичне значення та сфера застосування наукових результатів полягає у: можливостях використання теоретичних та науково-методичних положень формуванні концепції стратегій та механізмів управління соціально-трудовою сферою при цифровому та сталому розвитку. Зростають можливості удосконалення державної політики у трудовій, економічній, інформаційній та цифровій сферах, прискориться розвиток цифрових компетентностей, посилиться залучення потенціалу громадянського суспільства до забезпечення сталого та цифрового розвитку тощо. Результати дослідження доцільно використати при формуванні трудового законодавства України, а також при реалізації стратегічних документів з економічної,  соціальної, екологічної, інформаційної  безпеки.
Ключові слова: соціально-трудова сфера, цифрова економіка, сталий розвиток, соціально-трудові відносини, інформаційна безпека, цифрові компетентності, політика зайнятості, оцінка ризиків, громадянське суспільство, соціальний діалог. 
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