Реферат
«Стратегічні засади повоєнної реконструкції промислових макрорегіонів, що постраждали внаслідок бойових дій» (відомча тематика)
1. Наукові керівники роботи
Ляшенко Вячеслав Іванович, д.е.н., проф., завідувач відділу; 
Підоричева Ірина Юріївна, д.е.н., завідувач сектору
2. Строки виконання роботи 01 жовтня 2024 р. - 31 березня 2027 р.
3. Метою роботи є розроблення науково-інституційних положень і рекомендацій щодо визначення стратегічних засад та можливих сценаріїв повоєнної реконструкції промислових макрорегіонів (Донецького, Придніпровського та Слобожанського), що постраждали внаслідок бойових дій.
4. Основні напрями дослідження:
· визначення траєкторій та можливих сценаріїв повоєнної реконструкції промислових макрорегіонів на засадах сталого розвитку;
· повоєнна реконструкція промислових макрорегіонів на засадах інновацій та сталого розвитку;
· режим міжнародно-публічно-приватного партнерства в умовах релокації та поглиблення євроінтеграції.
5. Для досягнення поставленої мети у процесі дослідження передбачено вирішити такі завдання:
· обґрунтувати науково-методичні рекомендації щодо повоєнної реконструкції промислових макрорегіонів на засадах інновацій та сталого розвитку; 
· розробити науково-практичні рекомендації щодо розвитку інструментів інноваційної трансформації промислових регіонів;
· сформувати науково-методичні положення щодо визначення стратегічних засад повоєнної реконструкції промислових макрорегіонів, що постраждали внаслідок бойових дій; 
· обґрунтувати науково-інституційні рекомендації щодо режиму міжнародно-публічно-приватного партнерства в умовах поглиблення євроінтеграції;
· обґрунтувати науково-методичні рекомендації з ревіталізації промислових територій в умовах релокації та євроінтеграції.
6. Орієнтовний обсяг коштів на виконання роботи в цілому 25 314,686 тис. грн. 
7. Наукові (науково-технічні) результати, що очікуються за основними етапами та роботою в цілому
За результатами дослідження передбачено розробити науково-інституційні положення і рекомендації щодо стратегічних засад повоєнної реконструкції промислових макрорегіонів, що постраждали внаслідок бойових дій, які спиратимуться на комплекс теоретико-методологічних і науково-методичних підходів, результатів аналізу фактичних і прогнозних даних, економіко-математичного моделювання та мають забезпечити відродження постраждалих українських територій відповідно до принципів сталого розвитку та концепції відбудови за принципом «відбудувати краще, ніж було» (“BBB”). 
Наукові результати, що очікуються за основними етапами роботи: науково-методичні рекомендації щодо повоєнної реконструкції промислових макрорегіонів на засадах інновацій та сталого розвитку; науково-практичні рекомендації щодо розвитку інструментів інноваційної трансформації промислових регіонів; науково-методичні положення щодо визначення стратегічних засад повоєнної реконструкції промислових макрорегіонів, що постраждали внаслідок бойових дій; науково-інституційні рекомендації щодо режиму міжнародно-публічно-приватного партнерства в умовах поглиблення євроінтеграції; науково-методичні рекомендації з ревіталізації промислових територій в умовах релокації та євроінтеграції.
